
 



10 points 

Quelle est l’une des conséquences du handi-
cap moteur ? 
 

 

               Ne pas pouvoir se rendre à l’école 
               Avoir des difficultés à se faire comprendre 

               Avoir des difficultés pour se déplacer 



10 points 

La trisomie 21 est cause de handicap : 

 
 

              Vrai 

 

              Faux 

 



10 points 

Les personnes en fauteuil roulant peuvent-
elles pratiquer un sport ? 
 

               Oui si elles sont sur le dos de quelqu’un 
               Oui c’est tout à fait possible même en fauteuil 

               Non c’est impossible 



10 points 

Une des causes du handicap physique est : 
 

 

               Une malformation à la naissance ou un  

                accident de la vie 

               Un bleu suite à une chute 

               Une grippe 



10 points 

Le handicap  peut toucher : 
 

 

               Uniquement les enfants 
               Uniquement les personnes âgées 

               Tout le monde 



10 points 

Une personne sourde est une personne : 
 

 

               Qui ne voit pas 
               Qui n’entend pas 

              Qui ne parle pas 



10 points 

Une personne dite muette est une personne 
qui : 
 

              N’entend pas 
               Ne voit pas 

               Ne parle pas 



10 points 

La perte de la vision ne peut toucher que 

les personnes adultes : 

 
 

             Vrai 

 

              Faux 

 



10 points 

Le vieillissement peut entraîner une  

déficience auditive : 

 
 

              Vrai 

 

              Faux 

 



10 points 

L’accompagnant des Elèves en Situation de 

Handicap (AESH) doit impérativement 

être : 
 

              Une femme 

              Un homme 

              Un homme ou une femme 



10 points 

Un accident de la circulation ou un  

accident domestique peut entraîner un 

handicap : 

 
 

              Vrai 

 

              Faux 

 



10 points 

La majorité des personnes en situation de 
handicap se déplace en fauteuil roulant : 
 

              Vrai 

 

              Faux 



10 points 

On parle de déficience auditive lorsqu’une personne 

n’est pas capable d’entendre aussi bien qu’une  

personne ayant une audition normale. 

Les personnes atteintes de déficience auditive 

ont toujours les 2 oreilles touchées : 
 

              Vrai 

 

               Faux 

 


